ТЕМА:      СВЯТО «ДЕНЬ МАТЕРІ»    
МЕТА: Формувати в учнів уявлення про призначення жінки- матері, жінки-берегині родинних традицій, жінки – джерела ніжності, любові й краси; розвивати творчі здібності учнів;  виховувати почуття поваги, любові і вдячності до матері, пошану до жінки, бажання допомагати, зігрівати  теплом і ласкою своєї душі рідних.

ОБЛАДНАННЯ: 1. Портрети мам
                               2. Сімейні фотографії
                               3. Повітряні кульки
                               4. Вітальні листівки

ХІД СВЯТА

ВЧИТЕЛЬ
Немає щастя більшого для мами,
Як в дивосвіт вести своє дитя.
І захищати серцем і руками
Малу й тендітну свічечку життя.
Щоб променилась вічно, не вгасала,
Несла у Всесвіт світло і тепло.
Та щоб дитина добру долю мала,
І в щасті й радості дитя зросло.
Молитву шепче трепетно вустами,
У Бога просить за своє дитя.
І захищає серцем і руками
Малу й тендітну крихітку життя.

ДІТИ
1. Від тебе, мамо, в світ ідуть дороги,                                             
І з тебе починається життя.

2. Усі стежки від рідного порогу                                                            
    Ведуть твоїх дітей у майбуття.

3. Матусю мила, найрідніша в світі,                                           
Ти наше сонце щире і ясне.

4. Ти дбаєш, щоб завжди були ми ситі,                                                 
    Твоя любов дитину не мине.

5. Ти вчиш дітей, виховуєш щоднини,                                  
У світ ведеш і думаєш про всіх.

6. Найбільше щастя — мати для дитини!                                                
    Її любов і ласка, щирий сміх.
7. Ти наше сонце лагідне, привітне.                                  
Від тебе ласка, щедрість і тепло.
8. Нехай сьогодні усмішкою квітне                                          
Твоє лице, щоб радісно було.
9. День Матері і день весни ясної.                                       
Квітує травень, бджілкою дзвенить.

10. День Матері — Мадонни пресвятої!                                                         
      Для тебе пісня хай у світ летить!

ВИКОНАННЯ ПІСНІ  «МАМО, МАТУСЮ»
https://www.youtube.com/watch?v=6YI-XbctwuI

ВЧИТЕЛЬ
· В другу неділю травня відзначається одне з головних родинних свят —День 
матері. Його традиційно святкують в Європі, в США, в країнах Азії. І така велика популярності цього свята цілком зрозуміла, оскільки споконвіку мама була найдорожчою та найріднішою людиною для кожного. Мами присвячують життя своїм дітям, жертвуючи всім заради їх щастя.
Вперше це прекрасне свято відзначали в 1907 році. Ініціатором його проведення виявилася проста американка Анна Джервіс, яка таким чином хотіла виразити свою безмежну любов до своєї передчасно померлої мами. Написавши листа з проханням підтримати згадану ідею в численні інстанції, Анна знайшла підтримку людей. І вже через три роки заходи до Дня матері в її рідному штаті отримали статус офіційних.
· Вже протягом ста років цей день стає приємним приводом для того, щоб зателефонувати мамі або приїхати до неї, щоб сказати «спасибі» за її кохання, підтримку і самовідданість.
ДІТИ
11. Мама - перше слово,  вимовлене мною!                           
Мама - перша подруга моя!

12. Мамо, все святе пов’язане з тобою,                                  
      Мамо, лиш у тебе вірю я!                                                                                      

13. Відчиняйте всі двері найширше                                 
Найщирішим веселим пісням!

14. Ми для мам прочитаємо вірші,                                                                
Скажем слово чарівне для мам!
15. Бо ж матуся — найкраща людина,                             
Все від неї початок взяло!
16. І для кожного мама — єдина,                                                                                
Нам дарує любов і тепло!
17. Якщо говорити між нами,                                                                                                                                                                                                То все починається з мами. 
                                                                   
18. І казочка перша у світі,                                                                                                                                                                              І сонячна подорож у літо. 
                                                                                                                     
19.  Найперші легенькі сніжинки                                                                                                                                                               І сонячне диво — ялинка.   
                                                                                                                           
20. Від мами — і літери, й слово,                                                                                                                                                              І зроблена разом обнова...  

21. Якщо говорити між нами,                                                                                                                                                                   То все починається з мами.

22. Можна у світі чимало зробити:                          
       Перетворити зиму на літо,

23. Можна моря й океани здолати,                       
Гору найвищу штурмом узяти.

24. Можна пройти пустелі і хащі…                   
Тільки без мами не можна нізащо,

25. Бо найдорожче стоїть за словами:        
«В світі усе починається з мами».

26. Як сонечко сяє, як квітів багато             
На свято матусі, на мамине свято!

27. На свято матусі бузок розцвітає,          
 І пахне повітря, і зелень буяє.

28.  Блакитне, прозоре і лагідне небо!                   
        Це все-для матусі,усе це-для тебе.
ВЧИТЕЛЬ 
· Українцями складено тисячі легенд про цілющу силу материнської любові. Ось одна з них.

МАТЕРИНКА
  В одних діток померла мати. Вони осиротіли. Тяжко плакали сироти за рідною мамою. Приходили до могили, кликали неньку, аби вона вийшла, благали й тужили. І не витримала матуся, послала душу свою до діток. Вийшла душа й зацвіла пахучою квіткою з дрібними пелюстками. Сироти відчули мамин подих і втішилися. А квітку ласкаво назвали материнкою. Тепер люди і в далеку дорогу беруть із собою цвіт материнки, щоб ніколи не розлучатися з материнською землею.

КОНКУРС  « МОЯ МАМА»
1. День народження мами.
2. Якого кольору очі у мами?
3. Які квіти любить мама?
4. Які страви любить мама?
5. Яка іграшка була у мами найулюбленішою?
6. Про що мама мріяла у дитинстві?
7. Що маму найбільше засмучує?
8. Коли мама найбільше радіє?
СМІШИНКИ-ВЕСЕЛИНКИ

1. 
     Тату! — вигукнув Степан,—               
Купи мені барабан.
Та у нашій, синку, хаті
Шуму й так дуже багато!
Я ж на ньому буду грати,                                                                                                                                          Як ви ляжете всі спати.


2. 
- Ти навіщо, сину, — запитав раз тато, —                                                                                                            В ліве вухо зранку запихаєш вату?
    - Ти ж казав, що в мене, — син відповідає,
Те, що в праве входить, в ліве вилітає.

3.
· Які ж ці дорослі дивні! Коли я з криком бігаю по квартирі, батько ставить мене в куток. А коли спокійно сиджу у своїй кімнаті, мама одразу починає міряти мені температуру...

4. 
· Мамусю, нам сьогодні щеплення робили!   
· Ну а ти, донечко, сподіваюся, не плакала?
· Ні, мамо, вони мене не наздогнали!

ВЧИТЕЛЬ
·  Народна мораль у всі часи вимагала шанобливе ставлення до матері з боку дітей. Матір любили, шанували і звеличували:
 «Без матері і сонце не гріє», 
«До людей по розум, до матері по серце»,
 «Материн гнів як весняний сніг: рясно впаде, та скоро розтане»,
 «Мати сама не з’їсть, а дітей нагодує»,
 «Нема цвіту кращого від маківочки, нема роду милішого від матіночки».
·  Ще задовго до народження дитини і до останньої хвилини власного життя серце 
матері віддане дітям, сповнене турбот про доню чи сина, навіть, коли вони вже давно дорослі, мають свою родину. Чи не тому матері не мають віку? Молода, в літах чи зовсім старенька – мати все одно залишається найближчою, найріднішою.
 Душею кожної сім’ї є мама. Мама – наше довідкове бюро, і швидка допомога, і скринька добрих порад.

ПІСНЯ ПРО МАТУСЮ
https://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=_743I0sgI7c
ДІАЛОГ МАМИ Й СИНА                                -
· Мамо, а чому так багато зірок на небі?
- Це коли людина приходить на світ, Бог свічку запалює, і горить та свічка, поки людина не помре. А як помре, свічка гасне, зірочка падає. Бачив?
- Бачив, матусю, бачив… Матусенько, а чому одні зірочки ясні, великі, а інші ледь видно?
- Бо коли людина зла, заздрісна, скупа, її свічка ледь – ледь тліє. А коли добра, любить людей, робить їм добро, тоді свічечка такої людини світить ясно, і світло це далеко видно.
- Матусю, я буду добрим. Я хочу, щоб моя свічечка світила найясніше.
- Старайся, мій хлопчику…

ВЧИТЕЛЬ
· Мрія! Так-так, саме те, найкраще, про що і про кого ви мрієте у своєму житті. Мрії, якщо вони реальні, мають здатність справджуватись. От і кожен з вас – це здійснена мрія ваших батьків. Бо ще задовго до того, як ви народилися, мами мріяли про вас, думали і вже любили особливою любов’ю. Кожна мама уявляла свою маленьку донечку або синочка, дарувала сотні чарівних казок, співала пісеньки і мріяла, що її дитина буде найкращою.  Кожна мама і зараз мріє про те, що її дитя буде найкраще, найрозумніше, найдобріше. Бо людина починається з добра. Доброта – це велика сила.

Людина починається з добра,
Із ласки, щирості й любові.

Із батьківської хати і двора,
Із теплоти, що є у кожнім слові.

· Мрії дітей вже написані на квіточках, а мами на своїх квіточках пишуть мрію   своєї дитини. Зачитуємо. Співставляємо.

ГРА «ЧИ ЗНАЄМ МИ ОДИН ОДНОГО?»
(Мама й дитина стоять спиною одне до одного. Вчитель задає запитання. Дитина відповідає кивком голови «так» чи «ні». Після на запитання вголос відповідає мама).
· Чи любить ваша дитина манну кашу?
· Чи миє посуд ваша дитина?
· Чи любить ваша дитина чистити зуби?
· Чи лягає ваша дитина спати о дев’ятій вечора?
· Чи любить вмиватись ваша дитина?
· Чи подобається дитині навчання у школі?
· Чи багато друзів має дитина?
· 
ЧАСТУШКИ У ВИКОНАННІ  ХЛОПЧИКІВ

1.
Ось сьогодні в мами свято
І на кухні у нас свято.
Тато так обід варив,
Мало кухні не спалив.

2.
Ми салат святковий з братом
Готували мамі в свято. 
Коли котик скуштував – 
Цілий день і ніч нявчав.
3.
Раз у рік на свято мам
Я у руки віник взяв.
Залишилося від нього
Три соломинки усього.
4.
Шили разом ми із татом
Подарунок мамі в свято.
Мало бути у нас плаття,
Вийшла стрічка в коси Каті.


ПЕДАГОГІЧНІ СИТУАЦІЇ ДЛЯ МАМ 
       1. По телевізору йде цікава передача, і ви вже три рази звали дитину обідати. Вона не йде. Як бути?
2. Як укласти дитину спати, якщо вона не хоче?
3. У магазині дитина вимагає купити іграшку, яка їй сподобалась. Як ви вчините?
4. Ваша дитина гірко плаче. Як ви її заспокоїте?

ПРОДОВЖУЄМО ПОДОРОЖ ПО КРАЇНІ ДИТИНСТВА  
«ВГАДАЙ ГЕРОЯ КАЗКИ, НАЗВИ КАЗКУ» 

Треба якнайскоріше правильно прочитати зашифровані імена казкових персонажів.
Юшколепап — Попелюшка
Гуркісан — Снігурка
Кінаво — Іванко
Кіокнопі — Піноккіо
Ябагаба — Баба-Яга
Овидняк — Водяник
Чмокайводю — Дюймовочка
· Запрошуємо всіх до картинної галереї. Перед вами – роботи всіх дітей нашого класу, де зображені портрети наших матусь.  Любі матусі! Впізнайте роботу своєї дитини. Адже діти вклали душу, тепло і серце в свої роботи. Це – дарунок для вас.


На фінальне вітання виходять усі учні класу на сцену . Кожен учень говорить слова подяки своїй мамі 
МАМА!!! 
• Мамо! Ти готуєш мені сніданки, обіди, вечері, бо ти – любиш мене. 
• Ти купуєш мені гарні речі, бо ти – любиш мене. 
• Ти допомагаєш мені готувати уроки, бо ти – любиш мене. 
• Ти пробачаєш мені розірвані штани, бо ти – любиш мене. 
• Ти гладиш мені голову, цілуєш перед сном, бо ти – любиш мене. 
• Ти відмовляєшся від цукерки, віддаєш мені найсмачніше, бо ти – любиш мене. 
• Ти не спиш ночами, коли я хворію, бо ти – любиш мене. 
• Ти, як ніхто вмієш мене заспокоїти, бо ти – любиш мене. 
• Ти, як ніхто мене розумієш, бо ти – любиш мене.                            
• Ти піддаєшся на мої вмовляння посидіти біля телевізора ще хоч трішечки, бо ти – любиш мене. 
• Ти завжди хвилюєшся, коли я не відразу беру трубку телефона, коли ти дзвониш мені, бо ти – любиш мене. 
• Ти дуже хочеш, щоб я гарно вчився, бо ти – любиш мене. 
• Ти щаслива, коли я тебе обіймаю, бо ти – любиш мене. 
• Тобі подобається, як я граю у футбол, бо ти – любиш мене. 
• Ти завжди говориш мені, що я у тебе красуня, бо ти – любиш мене. 
• Ти і досі іноді читаєш мені перед сном, або розповідаєш якісь істоорії, бо ти – любиш мене. 
• Ти забороняєш мені їсти чіпси і сухарики, бо ти – любиш мене. 
• Ти і досі хвилюєшся, коли я катаюсь на велосипеді, бо ти – любиш мене. 
• Тебе завжди смішить кожен мій жарт, бо ти – любиш мене. 
• Ти завжди будеш хвилюватись про мене, бо ти – любиш мене. 
• Ти постійно борешся зі своїми хворобами, щоб якомога довше лишатись з нами, твоїмии дітьми, бо ти любиш нас. 
- І я, і я, і я,……ЛЮБЛЮ тебе, мамо! (діти дарують листівки  своїм мамам, виготовлені власними руками, звучить музика).
ВЧИТЕЛЬ
· А зараз ми з вами складемо вірші про маму. Останні слова в кожному другому рядочку добиратимете всі разом у риму до попереднього.
Всі стежинки і дороги
Йдуть від рідного... ПОРОГУ.
Нас життєвими стежками
Всіх ведуть за руку... МАМИ.
Все для нас вони зробили,
Щоб ми в світі не... БЛУДИЛИ.
Мама любить нас! Так само
Кожен любить рідну... МАМУ.
Вміє мама захистити,
Може дітям все... ПРОСТИТИ.
Що б не трапилося з нами,
Біжимо куди?... ДО МАМИ.
Відведе біду руками,
І прихилить небо... МАМА.
Вам не передать словами,
Як летить душа... ДО МАМИ.
Підростаємо з роками,
Але мами завжди... З НАМИ.
То ж за все тобі, матусю,
Я низесенько... ВКЛОНЮСЯ.

ВЧИТЕЛЬ
· Скільки ми б не говорили високих слів про любов до Вітчизни, завжди треба пам’ятати, що та любов бере свій початок із любові до тих, хто тебе народив, кому маєш завдячувати появою на цей світ. Наші рідні мами кожному з нас віддають часточку свого гарячого серця. Тому та свята любов і живе в наших душах. А Мамине свято було і залишиться довічним найдорожчим днем.

ПІСНЯ Н.МАЙ «МАМОЧКА МОЯ»
https://www.youtube.com/watch?v=gsCEaB4fRfo

